



【二等奖部分作文】

『我的绿色环保梦』作文比赛获奖作品

钱和树哪个重要？

阳光小学六(1)班 周金婷

假如让你在钱和树之间做选择,相信很多人都会选择钱。但你有没有想过树的重要性?有人拼命种树,而有人却拼命砍树,让大自然的绿色日渐稀少。

这个学期,我们刚学习了《青山不老》这篇课文。里面的老人将自己的生命转化成了绿树,他的精神深深地感动了我。在这么险恶的黄土高原上,81岁的老人创造了一片绿洲。他知道自己有一天会倒下去,但他依然坚持种树,那是一种生命的抉择,是对环境最好的选择。

我还曾看到这样一幅漫画:一个人孤单地坐在一片被砍光的树林里,那里全是树墩,一望无际。可是,他竟然还在幻想所有的树墩都变成金灿灿的的钱币。看完漫画,我十分愤怒。我怀疑他就是那个砍树挣钱

的人,被金钱诱惑,导致大片森林毁灭。他就没有想过后果吗?水土流失、风沙肆虐……这样的恶果他能承担得起吗?这幅漫画告诉我们,不少人砍树是被金钱诱惑的。只是,我很难理解,金钱真的有那么重要吗?能高于我们的生存质量吗?能高于我们的生命吗?

转过身来看看实际生活,我无奈地叹了一口气。环境污染太严重:一些工厂偷偷地排放废气、废水,造成大气污染和河流污染,有些大量砍伐树木,导致大片森林毁灭。

远的不说,就说我们学校附近的那条河。听我爸爸说,那条河以前清澈见底,可以看见小鱼在水中嬉戏打闹,那时候有许多小伙伴都喜欢站在石头路上看着河里的鱼虾,那真是一道美丽的风景线。可是,现在

我都看不见那美丽的风景线了。我疑惑,我不解,为什么人们要破坏河流?一些河水乌黑发亮,不堪入目,散发出阵阵恶臭,根本没有人敢站在旁边,这前后反差是多么大!

我抬起头望着天空,心中无比凄凉,是不是明天的天空,不再是蔚蓝色的了?是不是所有的河流都被污染了?是不是所有的森林最终都会变成沙漠?被金钱诱惑的人们啊,都醒醒吧!我们和大地上的山峦河流,一切生物共同属于一个家园,如果它们全部消失或被污染了,那我们最终也会灭亡,那时候,一切都来不及了。

金钱和树木其实代表的是两个方面,如果你为了金钱而破坏环境,那么你就是毁灭人类,你就是人类的耻辱!

(指导老师 陈学辉)

环保梦的践行

塘下镇中心小学三(4)班 董律伸

我想有一块像马良神笔一样神奇的橡皮擦,用手轻轻一擦:天空的灰色调不见了,“毒手”雾霾抹干净了,滚滚浓烟被堵进烟囱。废气制造者的大车小车,全部用橡皮擦塞住排气管,排放出来的废气被过滤成新鲜氧气。这样,蓝蓝的天可以每天和我们相见,白云在天空舞蹈,鸟儿们欢唱着自己洁白干净的家乡回来了。

我想有一瓶像观音手中净水一样的药水,往大海里一洒,大海中的污水净化成清水,将大批被毒死的鱼儿救活。往湖泊里一点,被化学物品染成粉色的湖水重泛绿光,像翡翠一样像碧玉无暇。往小河水里一滴,把发黑的河水变清澈,小鱼小虾们重新在这里

嬉戏玩耍,它们热烈庆祝家园重建。

我想有一个像《机器人总动员》里的瓦力一样的垃圾清洁工。它能够把倾倒在土壤里的一次性塑料制品吃进肚子里,然后经过特殊程序分解、粉碎,最后消失。这样,土壤永远是肥沃的,树木永远是繁茂的。

可是这些只能是美好的梦想,现实生活里没有。但没有并不代表没办法进行环境治理。

我们能做的是把工厂里的机器进行改造,不要排放有毒浓烟。我们可以少使用汽车,多利用公共交通。生活里尽量避免使用一次性袋子和餐盒,多使用环保袋,减少一次性垃圾对土壤的破坏。政府和环保部门

应该加强对工业废水排放和生活垃圾倾倒的管理。

要想让每个人参与到环境保护的行列,思想教育要到位。环保宣传车滚动播放环保公益广告;责任逐级下放,由市到镇再到社区,再从社区进入到千家万户;达成共识之后,提供有力的后方设备保障,如分类垃圾的回收利用,废旧电池等专门处理。要想有效,必须监督。奖励先进,严惩破坏者,让人们对环境形成共识。

美丽的环保梦不能只是南柯一梦,它必须要有践行力量。政府号召,全员参与。来吧,一起为只有一个地球行动吧!

(指导老师 曹海棠)

我是环保小卫士

湖岭镇中心小学三(2)班 周若儒

现代社会环境面临着严峻的考验,提倡环保,是我们可持续发展的必然选择。低碳环保已经成为人们生活中必不可少的新理念,融入了我们的日常学习和生活中,所以我想成为一名环保小卫士。

我的姐姐很爱干净,天天洗澡。每次在卫生间都要开着浴霸,洗澡半小时,期间水龙头一直哗哗流着水。有一次,我站在门外,对她说:“姐姐你擦沐浴露的时候,可以先把水龙头关上,现在天气又不冷,不用开浴霸了。节约一度电,节约一滴水,我们做的虽然是一件小事,却为环保做了奉献。”姐姐听了说:“你说的很有道理,我会改掉坏习惯,也做一个环保小卫士。”

我的妈妈记性很差,每次烧菜都不盖锅

盖。爸爸说了她很多年,可她还是我行我素。我看见了她说:“妈妈,你不盖盖子,东西难烧熟,这样多浪费煤气啊!”还有冰箱的东西乱七八糟,爸爸说很浪费电。我灵机一动,想出了妙招。我就拿起以前堆积如山的硬纸板,把它做成一个个大小不一的盒子,上面贴着各种标志,一会儿冰箱变得又干净又整洁,焕然一新,这样既帮助了妈妈,又节省了电。

爸爸非常支持我做环保小卫士。夏日炎炎的时候,我觉得家里很闷,开着空调又太浪费。于是,我想和爸爸一起去游泳。爸爸对我说:“我们开车去吧。”我摇摇头说:“开车去耗能源,游泳的地方离我们也不远,不如步行吧。”爸爸称赞说:“好主意,你真是

个节约的好孩子。”于是,我们俩大手牵小手一起去游泳。这样,既锻炼身体,又节约能源,真是一举两得。

我家也有环保的人——爷爷和奶奶。周末傍晚,我去看望爷爷奶奶。那时天已有点阴暗,可他们没有开灯,将饭桌搬到门口吃饭。我问:“爷爷奶奶,你们为什么不关灯呢?”爷爷摸着我的头说:“你不是每天要求我们要环保吗?我们这样就是响应你呀!”

在家里,我的环保工作很成功,我还想把我的环保工作做到班级里去,做到学校里去,让大家一起加入环保队伍中,共同保护我们的家园,让它变得越来越年轻,越来越美丽。

(指导老师 金旭晶)